
Magyarország Főkonzulátusa Eszék, J.J. Strossmayer Egyetem Bölcsészettudományi Kara,  

Zrínyi Magyar Kultúrkör  

KEREKASZTAL-BESZÉLGETÉST SZERVEZ 

 

HABSBURG OTTÓ KORA ÉS POLITIKAI HAGYATÉKA  

 

 

 

Időpont: 2024.március 25., 18.00 óra 

Helyszín: J. J. Strossmayer Eszék, Bölcsészettudományi kar díszterme, 

 (Lorenza Jägera 9) 

A rendezvény részeként megnyitjuk a Habsburg Ottóról készült kiállítást. 

A rendezvény magyar és horvát nyelven zajlik, szinkrontolmácsolással. 

Az esemény a STUDIO HS INTERNET támogatásával valósul meg 

   

 

Az eseményen köszöntőt mond: 

Ivan Trojan prof. dr. sc., a BTK dékánja 

Magdó János, főkonzul 

Lábadi Zsombor, prof. dr. sc., tanszékvezető 
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Időpont: 2024. március 25., 18.00 óra 

Helyszín: J. J. Strossmayer Egyetem Eszék, Bölcsészettudományi 

Kar, Nagy Díszterem (Lorenza Jägera 9) 

A beszélgetést moderálja: Dr. Lovas Eldina 

A beszélgetés résztvevői: 
 

 

 

 

FEJÉRDY GERGELY, diplomáciatörténész, egyetemi oktató, külpolitikai elemző, a Habsburg Ottó 

Alapítvány tudományos igazgatóhelyettese. 2010-től a Külügyi és Külgazdasági Intézet Franciaországgal 

és az Európai Unióval foglalkozó munkatársa, 2013-tól a Pázmány Péter Katolikus Egyetem 

Történettudományi Intézetének oktatója. 2015 - 2019 között tanácsosi rangban Magyarország Párizsi 

Nagykövetségének diplomatája. 

 

PAVO BARIŠIĆ a Zágrábi Egyetem Horvát Tanulmányok Kara Kulturális Tanulmányok és Filozófia 

Tanszékének vezetője, az Európai Tudományos és Képzőművészeti Akadémia tagja, a Páneurópai Unió 

főtitkára, illetve a Horvát Páneurópai Unió elnöke, korábbi oktatási és tudományügyi miniszter, a Horvát 

Tanulmányok Kar korábbi dékánja, a Spliti Egyetem Filozófiai Tanszékének volt vezetője, a Zágrábi 

Filozófia Intézet korábbi igazgatója. 

 

PRŐHLE GERGELY nagykövet, 2019. óta a Habsburg Ottó Alapítvány igazgatója. 2000- 2005 között 

Magyarország berlini, majd berni nagykövete. 2010-től a Külügyminisztérium Európai Ügyekért felelős 

helyettes államtitkára, majd 2014-től az Emberi Erőforrás Minisztériuma helyettes államtitkára. 2017 – 

2018 között a Petőfi Irodalmi Múzeum igazgatója. 

 

ALBERT BING történész, a Horvát Történelemtudományi Intézet munkatársa. Kutatási területe 

Horvátország modernkori történelmének gazdasági, kulturális és politikai vonatkozásai, az emberi jogok, 

a nacionalizmus és az identitás, a nemzeti kisebbségek, a nemzetállamok létrejötte a posztkommunista 

társadalmakban, illetve a horvát társadalom demokratizálódásának kérdései. „A horvát állam 

megteremtése és a honvédő háború” könyv egyik társszerzője. Az Amerikai, illetve a Horvát Történészek 

Egyesületének tagja. 

 

A beszélgetés moderátora: dr. sc. Lovas Eldina 

 

A kerekasztal-beszélgetés résztvevői:  

Az esemény ünnepi fogadással zárul. 


